
Evaluering DIDASAK3  
Høst 2021 
 

Datamaterialet i dette dokumentet er hentet fra en spørreundersøkelse som ble sendt ut til 

studentene i slutten av høstsemesteret 2021. Spørreundersøkelsen ble sendt ut til studentene på Mitt 

UiB 25. november 2021, og ble stengt mandag 21. desember 2021. Spørreundersøkelsen dekker 

hele emnet.  

 

Svarprosenten var 12,5 %. Kun 1 av 8 påmeldte studenter i DIDASAK3 gjennomførte 

spørreundersøkelsen.  

 

 

Forelesningene var ... 

 

 
Forelesningene var ... 
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Forelesningene ... 

 

 
Jeg ville foretrukket ... 

 

 

Jeg ville foretrukket ... - Annet, vennligst fyll inn: 
(ingen svar) 
 

 
Jeg ville foretrukket ... 

 

 
Jeg ville foretrukket ... - Annet, vennligst fyll inn: 
(ingen svar) 
 

Emnesiden på Mitt UiB var ... 

 



Ved forelesningene ble det ... 

 

 
Ville du endret noe ved undervisningen? 

 
• Passelig mengde seminar/forelesing. Noe av pensumlitteraturen oppleves som lite praksisnært og 

direkte av relevans i undervisingssituasjoner, men mer som interessant faglitteratur som kommer 

utenom 

 
Jeg har møtt opp til ... 

 

 
Hvordan vurderer du egen deltakelse på forelesninger? 

Vurder i hvilken grad du stilte forberedt, gjennom å ha lest anbefalt litteratur, 
om du stilte spørsmål og deltok i eventuelle studentaktiviteter. 

 
• Jeg kunne vært bedre forberedt på en del av seminarene, men det var mye å lese og en blir ofte 

opphengt i det en selv skal presentere og foreberede seg på. 

 
Jeg prioriterte emnet ... 
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Hvorfor har du prioritert emnet slik du gjorde? 
 

• De andre fagene krevde mer oppmøte/forberedelser/obligatorisk aktivitet, så brukte mindre tid i 

dette faget. Men satt veldig stor pris på disse seminarene og diskusjonene. 

 

Satt veldig stor pris på at vi ikke hadde møter oftere - synst det var passelig slik som nå. 

 
Jeg har ... 

 

 

I hvilken grad har du opplevd emnet som relevant for arbeid med faget i 

skolen 

 

 
Hvordan vurderer du praksisoppfølgingen fra  fagdidaktikerne i 

samfunnskunnskap?  

 



Hvor fornøyd er du med det faglige utbyttet av emnet totalt sett? 

 

 

Ville du ha anbefalt emnet for nye studenter? 

 

 

Hva synes du var bra og dårlig med emnet, og har du råd du vil gi til faglærere 
og instituttet? 

 
• Passelig mengde møter,   

litt mye pensumlitteratur, 

gode fagdiskusjoner 

gode forelesere 

 

Ved et universitet eller høyskole har jeg ... 

 

 

Har du tatt dette emnet som frie studiepoeng? 
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Fagretningen min er ... 

 

 

Fagretningen min er ... - Annet, vennligst fyll inn: 
• PPU 

 

Språk 

 

 
Samlet status 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Utarbeidet av:  

Cathrine Bustad Jensen 

Studiekonsulent v/institutt for administrasjon og organisasjonsvitenskap 

Bergen, 21.12.2021 

 


